
1. この講座に参加したいと思ったきっかけはどのようなことですか。（複数選択可）

全体 15

1 自身の活動について知ってもらいたいから 2 13.3%

2 地域づくりに取り組んでいる人の話を聞いてみたいと思ったから 11 73.3%

3 地域づくりに取り組んでいる人とつながりをつくりたいと思ったから 10 66.7%

4 地域力の向上に興味があるから 9 60.0%

5 その他 1 6.7%

2. 講座の内容について、満足する内容でしたか。

全体 15

1 満足した 13 86.7%

2 満足できなかった 0 0.0%

3 どちらとも言えない 2 13.3%

3. 今回の講座でどのような内容が参考になりましたか。（複数選択可）

全体 15

1 ホームルーム（受講生自己紹介、前回の講座内容の振り返り） 3 20.0%

2 交流会（活動内容の共有） 13 86.7%

3 話し合い（テーマ「ネットワークづくり」） 12 80.0%

4 その他 3 20.0%

全体 15

1 参加したい 14 93.3%

2 参加したいとは思わない 0 0.0%

3 どちらとも言えない 1 6.7%

5. 今後、どのような内容であれば参加したいと思いますか。（複数選択可）

全体 15

1 地域で活動している人との交流会 11 73.3%

2 地域で活躍している人の事例発表 5 33.3%

3 コーディネーターのスキルアップ講座 4 26.7%

4 地域活性化に関する事業の企画立案 9 60.0%

5 地域の課題についての勉強会 13 86.7%

4. 今後、地域で活躍している人又は活躍したい人をつなぐネットワークを組織した場合、あなた
は参加したいと思いますか。
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全体 15

1 子育て支援 8 53.3%

2 高齢者支援 7 46.7%

3 障がい者支援 4 26.7%

4 地域活性化 13 86.7%

5 防災 11 73.3%

6 防犯 5 33.3%

7 環境 9 60.0%

8 その他 2 13.3%

6. Ｑ５．で「５．地域の課題についての勉強会」を選択された方にお聞きします。どのようなテーマ
に関心がありますか。（複数選択可）


